

"Энергия наших побед"

"Энергия наших побед" - под таким названием 23 марта в Центральной городской библиотеке состоялась квилт-встреча студентов Мегионского политехнического колледжа с молодыми лидерами производства "Славнефть-Мегионнефтегаза".

Ее участниками стали заместитель начальника управления транспортного обеспечения "Мегионнефтегаза" Артур Булкин и молодые специалисты - сменные технологии Центральной инженерно-технологической службы предприятия Дмитрий Савельев и Иван Порошин. Мегионский политехнический колледж представляли первокурсники, обучающиеся по специальности "Разработка нефтяных и газовых месторождений". Встреча была посвящена 60-летию Мегионской нефти и носила профориентационный характер.

для будущих специалистов нефтяников очень важно знать тонкости и нюансы профессии, - рассказывает ведущая мероприятия, библиотекарь ЦБС Любовь Козлова. - Они должны знать не только, как организован процесс добычи нефти, какова структура предприятия, - все это можно найти в открытом доступе. Но нам хотелось, чтобы они пообщались с теми, кто уже работает на производстве, и может рассказать о том, с какими трудностями могут столкнуться новички, к чему им нужно подготовиться, какие требования предъявляет компания к молодым специалистам: к образованию, личностным качествам и так далее. У первокурсников, которым учиться еще два года, будет время поучаствовать в конкурсах, мастер-классах, открытых обсуждениях, конференциях и, благодаря этому, выстроить свой профессиональный путь так, чтобы по окончании учебного заведения быть востребованным молодыми специалистами на градообразующем предприятии.

лее двух десятков парней, и среди них - единственная девушка на курсе, выбравшая нефтяную специальность, - Алена Вангелович.

телей, которые работают в Мегионе нефтегазе": мама - машинист на сосновой станции, папа - оператор по добыче нефти и газа, - объяснила она. - Но свой выбор я сделала сама, независимо, поскольку хочу дальше жить в нашем городе, а профессия нефтяника в Мегионе очень востребована. Надеюсь, что на следующей встрече я получу полезную для себя информацию, узнаю что-то новое о своей профессии.

торию открытия Мегионского ме

торождения, сопровождавшегося слайдами с фотографиями тех лет, ведущая предоставила слово гостям мероприятия, которые рассказали о себе, о своей работе, о своем пути к успеху, о сегодняшнем дне нефтяного предприятия и ответили на вопросы первокурсников.

А вопросы были самые разные. Ребят интересовало, чего было больше у молодых специалистов в первое время работы на производстве - теории или практики? Были ли у них наставники, которые помогали набираться опыта? Как поняли, что призвание связано с нефтью? Нужно ли идти в "нефтянку", если всё чаще говорят, что нефть скоро закончится? Проходили ли в нерабочее время спортивные мероприятия? Какие профессиональные конкурсы проводятся? Интересовала первокурсников и материальная сторона профессии: например, какова заработная плата на нефтяном предприятии.

закономерный. Это говорит о практическости молодых людей, которых будущая профессия интересует не только в плане самосовершенствования, но и в том плане, насколько она позволит им в дальнейшем обеспечить достойную жизнь своей семьи, - сказал после встречи Артур Булкин.

кренне заинтересованы в ответах на свои довольно откровенные вопросы, которые они нам задавали, - поделился мнением Дмитрий Савельев. - Ребята нас не стеснялись, и диалог получился достаточно открытым. Глаза у первокурсников горели, было ясно, что они настроены решительно, как говорится, рвутся в бой, и хотят работать на нашем предприятии.

численные вопросы получили интересные, подробные и компетентные ответы. На память об этом мероприятии настоящие и будущие нефтяники сфотографировались на фоне книжной выставки, которая также была открыта в этот день в библиотеке и посвящена 60-летию Мегионской нефти.

КУПАЛЬЦЕВА

